# Scegli Odyssey OLED G6. Riscrivi le regole del gioco e ricevi Galaxy A55 5G



Acquista il **nuovo Odyssey OLED G6** in promozione, aderisci all'iniziativa su Samsung Members e **ricevi uno smartphone Samsung Galaxy A55 5G 128GB** 

# **ACQUISTA**

Odyssey OLED G6 in promozione dal 4 Giugno 2024 al 23 Giugno 2024 inclusi presso gli e-store aderenti

# **ADERISCI**

all'iniziativa accedendo al link www.samsung.it/promozioni entro e non oltre il 31 Luglio 2024 fornendo tutti i dati richiesti

# **RICEVI**

**Samsung Galaxy A55 5G128 GB** entro 180 giorni dalla data di spedizione dell'E-mail di validazione

Prodotto promozionato	Monitor Odyssey OLED G6 (LS27DG600SUXEN)
Premio	Samsung Galaxy A55 5G 128GB (SM-A556BZKAEUE)

## Regolamento disponibile su: www.samsung.it/promozioni.

Operazione a premio promossa da Samsung Electronics Italia S.p.A., valida dal 4 giugno 2024 al 23 giugno 2024 inclusi, riservata ai consumatori maggiorenni ai sensi del D.Lgs. 6 settembre 2005, n. 206, residenti nella UE (sono pertanto esclusi gli acquisti effettuati con P. IVA) che acquisteranno presso gli e-store elencati nell'Allegato A del Regolamento consultabile su www.samsung.it/promozioni, il Monitor PC Odyssey OLED G6 a marchio Samsung, codice prodotto LSZ7DG602SUXEN. Registrazione acquisto e richiesta Premio entro e non oltre le ore 23:59:59 del 31 luglio 20:4 https://members.samsung.it/promozioni/preorderOLEDG6. Premio: uno smartphone Samsung Galaxy A55 56 128GB, codice prodotto SM-A556BZKAEUE. Consegna del Premio: la consegna avverner gratutiamente entro 180 giorni dalla data di spedizione dell'E-mali di validazione presso l'indirizzo indicato sul form di registrazione. Operazione a premio NON cumulabile con altre iniziative promozionali promosse sullo stesso Prodotto Promozionato da Samsung Electronics Italia S.p.A. durante il periodo di svolgimento della presente Operazione. Regolamento completo su www.samsung.it/promozioni.